

加强防控压实责任 我区严防节日期间疫情反弹

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍)

2月9日上午,2021年全区卫生健康工作电视电话会议在呼和浩特召开。记者从会上了解到,我区要毫不放松抓好新冠肺炎疫情防控、应急处置等工作:一是坚决防止节日期间疫情反

合,压实责任,强化举措,严防节日期间疫情反弹,严防出现聚集性疫情和散发病例传播扩散。

据内蒙古自治区卫健委主任许宏智介绍,我区将从三个方面抓好疫情防控、应急处置等工作:一是坚决防止节日期间疫情反

弹。各地要认真落实国家和自治区相关部署要求,扎实做好疫情防控工作,既不能掉以轻心,也不能擅自加码、层层加码,甚至搞一刀切。继续扎实做好分流国际航班和边境口岸防控工作,严格落实全程闭环要求,全面加强

对进口物品特别是冷链食品的核酸检测和预防性消毒,严防疫情从境外输入。二是提升精准防控和应急处置能力。自治区在1+8+N政策体系基础上,对相关方案预案进行了修改完善,各地要认真贯彻,抓好落实,切实提

升精准防控和应急处置能力。同时要做好应急处置的各项准备,做到人员、设备、设施、物资、能力五到位,做到有备无患。三是稳妥有序做好疫苗接种工作。一方面,要保障接续接种,优先保障已接种人群全部完成两针接续,春节

后要启动服务业和劳动密集型行业等人群疫苗接种工作,逐步提高接种率。另一方面,要做到安全接种,合理布局设置接种点,加大对接种工作人员培训力度,严格执行有关规定,加强异常反应监测和分析。



稳岗留工送温暖

2月8日,内蒙古自治区建筑建材交通机冶工会联合中建三局赴中央民族大学附属中学呼和浩特分校建设项目部开展“迎新春送温暖”稳岗留工慰问活动,为就地过年的工友们发放了100份慰问礼包以及书籍、春联等慰问品。项目部还为就地过年的工友准备了丰盛的团圆饭,工友们一起贴对联、包饺子、吃团圆饭。

摄影/北方新报正北方网记者 王利军

我区多措并举 力争完成2021年能耗双控目标

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天)

记者从2月9日召开的内蒙古自治区能耗双控工作新闻发布会上了解到,虽然目前国家尚未下达各省区“十四五”能耗双控具体目标,但是为确保各项政策有的放矢,我区已经提前下达各盟市2021年能耗双控目标任务,先行确定了2021年全区单位地区生产总值能耗降低3%,能耗增量控制在500万吨标准煤以内的目标任务。自治区很早就明确2021年这两个硬约束指标,就是要坚决完成能耗双控目标任务,下决心倒逼我区调整产业结构、转换发展动能、提高经济质量和效益。

记者了解到,实施能源消耗总量和强度双控

是落实习近平生态文明思想的重要举措,是加强生态文明建设、加快推动绿色低碳发展、强化能源资源高效利用的重要制度安排,对实现碳排放达峰及碳中和具有重要意义。为了完成2021年能耗双控目标,我区将实施多项重点举措:一是加强规划引导,全面梳理自治区“十四五”规划重点项目设计能耗、投产时间,指导各地充分做好与能耗缺口。四是调整能源消费结构,改变我区能源消费结构仍以煤炭为主的局面,提高可再生能源占比。五是实施精细化管控,既要控制能耗总量过快增长,又要确保能耗强度下降达到预期目标。六是实施监测预警,2月起按月监测全区和各盟市能耗双控目标任务完成进度,实行精准调控,确保完成能耗双控目标任务。

自治区发改委副主任何杰表示,我区将用“刚”性的措施,加大限制类和落后产能淘汰力度,坚决遏制高耗能项目低水平重复建设,绝不妥协和打折扣。同时,注重各项政策措施稳妥实施,不搞“一刀切”,合理引导能耗要素指标向高阶流动。

内蒙古境外输入新冠肺炎患者再次动态清零

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍)

2月9日9时,经自治区新冠肺炎医疗救治专家组会诊,确认目前在院患者均符合出院标准,至此,内蒙古自治区第四医院最后3例新冠肺炎患者顺利治愈出院。这是该院新冠肺炎患者第四次动态清零,也标志着我区境外输入新冠肺炎患者再次动态清零。

据介绍,自2020年1月28日开始收治首例新冠肺炎患者,内蒙古自治区第四

医院先后收治190例新冠肺炎确诊患者,其中境外输入确诊患者183例(包含3例危重型和3例重型)。经过医务人员的精心治疗,患者均已治愈出院,实现了“患者零病亡、医务人员零感染、院内零感染”的既定目标,有效遏制了疫情蔓延。医院累计组建轮换28支应急梯队,持续抗击疫情370余天,一线医务人员最长7个多月处于隔离状态。现在一线工作的第28应急梯队42名医务人员2月4

日起进入负压隔离病房,春节期间也将坚守在疫情防控和患者救治第一线。

当前,国外疫情形势依然严峻,国内疫情防控工作依然繁重。内蒙古自治区第四医院将继续认真贯彻“外防输入、内防反弹”常态化防控策略,坚决守好新冠肺炎疫情防控最后一道防线。全体医务人员将以继续发扬伟大抗疫精神,践行初心使命,坚持把疫情防控各项措施抓实抓细,为疫情防控作出更大的贡献。

内蒙古体育彩票

内蒙古体育彩票

内蒙古体彩

祝您牛年大吉

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会救助基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖! 更多详情请登录: [中国体彩网 www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)

内蒙古自治区体育彩票销售管理中心